

# В ПОВЕСТКЕ ДНЯ — НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

**В Орловской региональной академии госслужбы собрались представители учебных заведений, общественных организаций и органов власти, для того чтобы обсудить ход, проблемы и перспективы реализации национального проекта "Образование" в Орловской области.**

В ходе секционного заседания региональной конференции (именно такой статус имело это представительное мероприятие) с основным докладом выступил профессор ОРАГС А.А. Хохлов, прозвучали доклады директора института усовершенствования учителей Г.А. Лабейкиной, профессора ОРАГС В.В. Орневой, председателя Союза женщин Орловской области Т.Г. Котиковой, председателя областного общества "Знание" Т.М. Кононыгиной, представителей вузов и средних учебных заведений Орла, Тулы, Мценска, Ливенского и Хотынецкого районов.

Были детально обсуждены различные аспекты реализации национального проекта на Орловщине, технологии получения грантов. Речь шла и о необходимости внесения в схему национального проекта на последующих этапах его выполнения ряда корректив. Участники заседания высказали тревогу по поводу перспектив развития региональных вузов (федеральное правительство ныне фокусирует финансовую помощь на столичных университетах), по поводу сохраняющегося низкого уровня оплаты труда профессорско-преподавательского состава, а также недостаточного финансирования школ из муниципальных бюджетов.



проектов для будущего России. Необходимо самое широкое участие в их реализации структур гражданского общества, всех жителей страны. Прозвучавшие на заседании предложения будут обобщены и переданы в администрацию области и Министерство образования и науки.

В ближайшие дни в Орле состоится пленарное заседание научно-практической конференции "Национальные проекты: перспективы и механизмы реализации в регионе".

Алексей КОНДРАТЕНКО.

Итоги заседания подвел первый проректор ОРАГС, председатель общественной палаты Ю.С. Васютин, подчеркнувший, что состоялась заинтересованный разговор, который подтвердил значимость национальных



**Несколько десятков молодых людей, одетых в безрукавки с надписями "Молодая гвардия "Единой России" весело выгребали мусор из давно заброшенного фонтана по Карачевскому шоссе, 2.**

Затем мальчишки и девчонки грузили собранные отходы на подъехавший самосвал. Ещё человек пять молодогвардейцев очищали близлежащие окрестности от листьев, остальные красили лавочки. Именно так начинался субботник, организованный Орловским региональным отделением партии "Единая Россия" совместно с общественной организацией "Женское единство", приуроченный к строительству в Заводском районе Орла детской игровой площадки.

К моменту нашего приезда здесь уже вовсю кипела работа: строители устанавливали последние элементы детского игрового оборудования, а молодёжь заканчивала наводить порядок. Удивлённые действием прохожие останавливались, интересовались, кому принадлежит такая прекрасная идея — построить в городе уютный детский уголок. Как рассказал руководитель исполкома Орловского регионального отделения партии "Единая Россия" В.В. Моторный, с предложением возвести в городе детскую игровую площадку единороссы обратились в орловскую мэрию ещё в конце мая. Однако из-за непонятных бюрократических проволочек, а может быть, и простого нежелания городских властей добро на

## УЮТНЫЙ УГОЛОК ДЕТСКОГО СЧАСТЬЯ



строительство было получено только в конце августа. Да и это разрешение удалось выбить благодаря местным жителям, которые собрали более 500 подписей в поддержку инициативы единороссов. В ответ руководство города предприняло благоустройство не только самой площадки, но и близлежащую территорию, что в несколько раз превысило расчётную стоимость проекта. Тем не менее уже в сентябре началось строительство.

К настоящему моменту на площадке установлено пять комплектов



игрового оборудования: горка, лестница, карусель и другие снаряды. Для безопасности детей на асфальтовое покрытие в ближайшие дни будет засыпан песок. К весне планируется восстановить заброшенный фонтан, уложить плиткой дорожки, провести освещение, а также установить новые лавочки и ещё несколько игровых снарядов. Осуществляется проект в рамках региональной программы "Дети единой России".

По словам первого заместителя губернатора области П.А. Меркулова, приехавшего посмотреть за ходом работ, в следующем году аналогичные детские площадки планируется построить во всех районах Орла.

А пока местная детвора с удовольствием резвится на новых каруселях, их счастливые родители говорят: "Побольше бы таких инициатив, может, тогда в нашем городе не будет несчастных детей".

Сергей МЕРЦАЛОВ.

**18 октября областной театр кукол гудел, как весёлый пчелиный улей. Более трёх часов длился областной детский читательский праздник "Я с книгой открываю мир". Его организатором выступила Орловская областная детская библиотека им. М.М. Пришвина при поддержке управления культуры и искусств департамента социальной политики Орловской области.**

## Я С КНИГОЙ ОТКРЫВАЮ МИР

На праздник, который проходил в рамках Года детской книги и детского чтения, были приглашены лучшие читатели детских библиотек области: победители "летних чтений", призёры литературных творческих конкурсов, лучшие читательские семьи, библиотекари, педагоги.

Программа была насыщенной, интересной и нескучной: это и инсценированное представление в исполнении школьников "Книги, спасибо за то, что вы есть!", и короткое шуточное театрализованное представление, в котором были задействованы студенты ОГИИК, и видеопрезентация литературного марафона "Орловские писатели — детям", и знакомство с книжными выставками из фондов областной детской библиотеки, а также премьера спектакля театра кукол "Кошкин дом". Но, пожалуй, главным моментом праздника стала встреча с известным детским прозаиком и поэтом Андреем Усачёвым (г. Москва).

Андрей Алексеевич Усачёв — автор более чем 100 детских книжек, которые выходят большими тиражами, по ним снимаются мультфильмы (на его счету 10 мультипликационных фильмов и многосерийный "Дракоша и компания"). Книга Андрея Усачёва "333 ко-

та" признана лучшей детской книгой 2005 года. Многие из книг не совсем обычные: не просто сборники стихотворений, а учебные пособия, или азбуки, или специальные буквари. Но все эти книги объединяет талант автора: стихи у него весёлые, неожиданные, иногда это целые стихотворные истории, поскольку поэту свойственно сочинять самые невероятные сюжеты. Он даже изложил в форме увлекательной сказки юридический международный документ — "Декларацию прав человека".

Как оказалось, и это было видно по реакции детей, с творчеством Андрея Усачёва они хорошо знакомы. Дети с удовольствием подхватывали его песни из мультфильмов, которые автор пел под собственный гитарный аккомпанемент.

Среди художников, иллюстрировавших книги Усачёва, есть и орловец Алексей Шевченко. Он тоже присутствовал на празднике и раздавал автографы наряду с автором.

Как показало мероприятие, несмотря на повальное увлечение детей компьютерными играми, интерес к чтению в нашей области высок и библиотеки ребята посещают. Книга по праву остаётся и сегодня основным источником знаний.

Виктор САДОВСКИЙ.

## ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

### ВНИМАНИЮ ПЕНСИОНЕРОВ!

Для пенсионеров, имеющих трудовую пенсию по старости, не получающих единой денежной выплаты из средств федерального и областного бюджетов, выдача проездных билетов на бесплатный проезд в городском пассажирском транспорте (трамвай, троллейбус, автобус) в ноябре 2006 года будет проводиться 25, 26, 27, 30, 31 октября, 1, 2, 3 ноября с 9.00 до 18.00 по нижеуказанным адресам.

Для жителей Заводского района — по улице Планиной, д. 35 (в здании центра социальной помощи семье и детям Заводского района). Для жителей Железнодорожного района — по Трамвайному переулку, д. 1 (в здании администрации Железнодорожного района). Для жителей Советского района — по улице Октябрьской, д. 30 (в здании администрации Советского района). Для жителей Северного района — по Московскому шоссе, д. 137 (в здании администрации Северного района).

Пенсионерам необходимо иметь при себе пас-

порт, пенсионное удостоверение и проездной билет на текущий месяц.

### ЗИМНИЕ СТАРТЫ

22 хоккейных корта и 46 ледовых площадок будут залиты предстоящей зимой в Орле. Такую информацию предоставил на рабочем совещании в мэрии начальник управления по делам молодежи, физкультуре, спорту и туризму А.В. Гулякин.

Он сообщил также, что особое внимание будет уделено работе по оздоровлению и привлечению к занятиям спортом детей и подростков. Есть лишь одно "но": пока под вопросом возможность устройства катков во дворах домов. Это связано с отсутствием денег на такие цели у жилищно-коммунальных служб.

Планируется провести 83 физкультурно-спортивных мероприятия, в том числе соревнования "Лыжня России", "Лед надежды нашей", "Золотая шайба". Все желающие смогут принять участие в эстафете "Папа, мама, я — спортивная семья". Кроме того, предстоит возобновить олимпиады среди трудовых коллективов.

Информгентство "Орловской правды".

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

### ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Орловской области в управление социальной защиты населения:

- начальника отдела, заместителя начальника отдела (1), главного специалиста (3) отдела социальной защиты населения по Северному району г. Орла;
- начальника отдела, заместителя начальника отдела (1), главного специалиста (3) отдела социальной защиты населения по Железнодорожному району г. Орла;
- начальника отдела, заместителя начальника отдела (1), главного специалиста (3) отдела социальной защиты населения по Советскому району г. Орла;
- начальника отдела, заместителя начальника отдела (1), главного специалиста (3) отдела социальной защиты населения по Заводскому району г. Орла.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

1. Заявление.
2. Паспорт.
3. Диплом о высшем профессиональном образовании.
4. Трудовую книжку.
5. Анкету установленной формы с фотографией.
6. Справку о состоянии здоровья.

Прием документов производится с 20 октября по 20 ноября 2006 года по адресу: г. Орел, ул. Лескова, 22, каб. 18, тел. 45-34-73.